

## **Мероприятия, посвящённые «25-летию Конституции Российской Федерации и 70-летию Всеобщей Декларации прав человека» в МБОУ «ЦО с. Нешкан»**

С 10 декабря по 12 декабря 2018 года в образовательных организациях Российской Федерации прошёл Единый урок прав человека, посвящённый 25-летию действующей Конституции Российской Федерации и 70-летию Всеобщей декларации прав человека, инициатором которого выступила Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Николаевна Москалькова.

В рамках единого урока в Центре образования села Нешкан прошли мероприятия, направленные на формирование правовой культуры учащихся. Это классные часы: «Конвенция о правах ребёнка», «Главные законы о правах ребёнка», «Символы России»; уроки обществознания «25-летие Конституции Российской Федерации и 70-летие Всеобщей Декларации прав человека» в 6-7 классах; викторины: «Основы правовых знаний» в 5-9 классах, «Я-ребёнок. Я имею право!» в 1-4 классах.

Обучающиеся ознакомились с основными правами человека и ребенка, содержащимися в Конвенции о правах ребенка, Декларации прав человека, Конституции Российской Федерации и в других документах международного и российского характера, свидетельствующих о том, что дети являются полноправными гражданами общества.

